

*Приговор по делу 14 человек, заработавших 15 млн руб. на инсценировках ДТП, вынесут в ноябре, сообщает ТРК «Терра».*

Напомним, все мошенничества осуществлялись по стандартной схеме. Приобретались и оформлялись на родственников и знакомых дорогие иномарки, которые страховались в ООО «Росгосстрах» по договорам ОСАГО, каско и ДСАГО. Затем на «авторазборах» в Москве приобретались поврежденные кузовные и внутренние детали, сработавшие подушки безопасности, которые устанавливались на целые автомобили.

Сами ДТП оформлялись либо аварийными комиссарами без выезда инспекторов ДПС, либо путем расстановки машин на предполагаемом месте аварии и вызова экипажа ГАИ. После оформления подложных документов о ДТП мошенники представляли их в ООО «Росгосстрах» для получения страховых выплат.

По версии следствия, организатором преступной схемы выступал Андрей Зызлаев.

Одним их подсудимых по делу проходит младший брат депутата Самарской гордумы Андрея Мастеркова, Валентин Мастерков.

Отметим, что ранее в СМИ фигурировала сумма ущерба в 35 млн рублей.

Сейчас в Самарском районном суде идут прения по делу. Наибольший срок заключения гособвинитель попросила для Андрея Зызлаева – девять с половиной лет. Восемью из 14 подсудимых наказание не грозит даже в случае признания их вины, потому что истек срок исковой давности.

Большинство обвиняемых своей вины не признают. Их адвокаты утверждают: страховые выплаты были получены законно.

Источник: [Волга Ньюс](#), 28.10.13